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РЕДОСЛЕД РАЧУНСКИХ ОПЕРАЦИЈА 
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Неки задаци се могу решавати на више начина.

1. Израчунај:

12 679 – 2 700 + 13 245 =
( 34 759 – 3 999 ) – 1 487 =
9 738 + ( 6 758 – 999 ) – 10 000 =
2. Разлику бројева 2 000 000 и 739 888 увећај за збир бројева 479 136 и 325 357.

3. Збиру бројева 287 410 и 154 707 додај разлику бројева 707 000 и 302 101.

4. Маилош је добио за рођендан 2000 динара. Купио је панталоне  за 1286 динара и шал за 275 динара. Колико му је новца остало?
5. Ратари су пожњели и обрали 167 264 kg житарица. Од тога 24 597 kg кукуруза, а пшенице за 17 155 kg више од кукуруза. Остало је јечам. Колико је пожњевено јечма? 
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